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Call groene warmte  -  Projecten 2016

Wie investeert in nieuwe projecten van groene warmte uit biomassa, groene warmte uit 
diepe geothermie, restwarmte of biomethaanproductie, kon in 2016 voor zijn projecten 
steun aanvragen, net zoals voorgaande jaren. 

1. Hoeveel projecten werden ingediend bij de call groene warmte uit 2016? 

a) Hoeveel projecten met warmte uit biomassa? 

b) Hoeveel projecten met warmte uit diepe geothermie? 

c) Hoeveel projecten met warmte uit restwarmte? 

d) Hoeveel projecten met warmte uit biomethaanproductie? 

2. Hoeveel projecten werden per categorie goedgekeurd? 

a) Waar zijn deze projecten gelegen (plaats en provincie)?

b) Hoeveel groene warmte (in kWh) zal door de goedgekeurde aanvragen worden 
geproduceerd? Graag een opsplitsing per categorie.

c) Op welke manier zal de groene warmte van elk van de goedgekeurde projecten 
worden aangewend? 

d) Hoeveel gezinnen zouden met de geproduceerde groene warmte in theorie 
verwarmd kunnen worden? 

3. Hoeveel projectaanvragen werden per categorie afgekeurd? Wat waren de 
voornaamste redenen hiervoor? 

4. Welk budget werd verdeeld over de ingediende projecten (ook een overzicht per 
categorie graag)? Waarvan komt deze financiering? 

5. Hoeveel groene warmte wordt (opgesplitst per categorie en totaal) in Vlaanderen 
geproduceerd? Graag een overzicht van de voorbije 10 jaar en een opsplitsing per 
provincie. 

6. Wat is het aandeel van de projecten gesubsidieerd door de call groene warmte in de 
totale productie van groene warmte in Vlaanderen (opsplitsing per categorie en 
totaal)? Graag een overzicht sinds de invoering van de call groene warmte. 



7. Er zijn een aantal (sub)doelstellingen geformuleerd voor verschillende vormen van 
hernieuwbare energie. Voor groene warmte is de doelstelling om 9300 GwH groene 
warmte te produceren tegen 2020. 

Hoe evalueert de minister de productie vandaag ten opzichte van de doelstelling in 
2020? Wat kan beter/anders … ? 



BART TOMMELEIN 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 228 van 20 maart 2017
van TINNE ROMBOUTS

1. Het Besluit van de Vlaamse Regering van 15 juli 2016, wat betreft diverse bepalingen 
inzake energie-efficiëntie, wijzigde de call groene warmte. De mogelijkheid werd 
ingevoegd om binnen de call groene warmte uit biomassa steun voor de recuperatie 
van groene warmte uit een afvalverbrandingsinstallatie aan te vragen. Ook de 
frequentie van de organisatie van de calls groene warmte werd aangepast van om de 
6 maanden naar om de 12 maanden. Daarom is er in 2016 geen call groene warmte 
geopend. In 2017 zullen 2 calls worden georganiseerd.

2. Zie vraag 1.

3. Zie vraag 1.

4. Zie vraag 1.

5. De productiecijfers van groene warmte in Vlaanderen van 2005 tot en met 2015 
worden toegevoegd als bijlage. De Vlaamse energie-administratie beschikt niet over 
cijfers opgesplitst per provincie.

6. De projecten van de eerste call groene warmte zijn gestart einde mei 2014. De 
installaties moeten 4 jaar na deze datum in werking zijn. Er is momenteel nog geen 
enkele definitieve steunaanvraag ingediend bij het VEA. In de productiegegevens voor 
groene warmte in bijlage is dus nog geen productie van gesubsidieerde projecten van 
de call groene warmte opgenomen.

7. Uit de huidige productie van groene warmte en productieramingen van 
aangekondigde projecten die bekend zijn via de call groene warmte, de ecologiesteun 
en persberichten, kunnen we afleiden dat er bijkomende maatregelen nodig zijn om 
de subdoelstelling voor groene warmte te halen. Daarom zal er binnenkort een 
Warmteplan worden afgewerkt dat een bijkomende groei van groene warmte wil 
realiseren.

BIJLAGE

Overzicht


